
NV350 キャラバン DX / VX 6人乗り 専用
スライドフロア取扱説明書

●使用前や使用後、悪路走行後は各部のネジを確認し、必要であれば増締めしてください。

●フロアの最大積載重量:300kg(安全のため最大積載重量は必ず守ってください)

●本品は取付可能な適合車種が決まっています。

●本品はフロアをスライドさせ、荷物の出し入れを容易にするための商品です。

　用途以外の使用はしないでください。

警告事項を守らないと、死亡や重傷に至る重大な事故を起こすおそれがあります。

注意事項を守らないと、ケガを負ったり、物的損害が生じる場合があります。

本品を使用する上で、知っておいていただきたいことについて説明します。

本書では、重要事項や知っておいていただきたいことを、記号を用いて説明しています。

それぞれの記号とその内容は次のとおりです。

注意事項の定義

弊社製品をお買い求め頂き誠に有難うございます。取り付けの前に必ずこの説明書をご覧下さい。

・本製品が届きましたら内容物を確認の上、必ずお客様のお車と形状が合う事を仮合わせしてご確認下さい。

・仮合わせの時点で製品に何らかの支障が御座いましたら、お買い上げ頂いたお店、または弊社までご連絡下さい。

・事前連絡なく装着された製品に対しての返品・交換等につきましては、お受け出来ませんので、予めご了承下さい。

・お客様の御注文ミスによる製品間違いの返品・交換等は、商品到着後１週間以内とさせて頂きますのでご了承下さい。

・商品改良の為、予告なく仕様変更する場合があります。

装着前に必ずお読み下さい

警告

警告

注意

注意

参考

内容物の確認
・ スライドフロア本体                                                  1 式
・ フックブラケット 左右   （各 1 ヶ  ） 　                      計 2 ヶ
・ フロア木口サイドウォール  （左、右、前　各１本）              1 セット (計３本)
・ フロア木口サイドウォール固定用ボルト M6                   9 本
・ フロア木口サイドウォール固定用ナット  M6                   9 ヶ
・ ステン丸皿   ４ ×15 ロックタイト付                             4 本
・ フロア木口サイドカバー  （左、右、前　各１本）                １ セット
・ フロア木口サイドカバー固定用 タッピングビス             １１ 本
・ フロント・リア共角パイプフレーム                          　 2 本
・ 木製シム   左右共通                                                 2 ヶ
・ クロメイト P3  6 × 25                                            8 本
・ クロメイト M8 ワッシャ                                           12 枚
・ クロメイト M8 フランジナット                                   12 ヶ           
・ フランジナット M10                                                 8 ヶ
・ 平ワッシャー M10                                                 16 ヶ
・ L型サイドブラケット （前、後、左、右　各１ヶ 計４ヶ）　       １セット 
・ 高さ調整スペーサー 　　　　　　　　　　　　　        8枚

セカンドシートを折りたたんで下さい。

寸法は上記を参考にしてください。 タール材（防振材）がある場合は寸法をマ
ーキングしタール材を剥がし両面テープな
どで木製シムを簡単に固定して下さい。

カーペットを戻し注１で外したエンドパネル
を元に戻しボルトで固定して下さい。

6人乗り使用パーツ

エンドパネルを外して下さい。 カーペットを少しめくります。 先の手順で外したエンドパネル固定ボルト
の位置を基準に木製シムを仮置きして下さ
い。

※3人乗り用で純正マットが敷かれている車両の場合

　3人乗りの車両は純正マットが装着されていない車両がほとんどですが、
　純正などのマットが装着されている車両の場合は6人乗り用取説のピンクの
　背景内の作業を行った後、下記の手順で進んで下さい。

注１

185185
130130

6人乗り仕様の取付け方 ※3人乗り用で純正マットが敷かれている車両の場合、ピンク背景の作業を行った後、3人乗りの手順へお進み下さい。



フロントとリア共にL型サイドブラケットを
付属のクロメイトP3 6 × 25とクロメイト
M6ワッシャーを使い仮固定して下さい。

角パイプフレームから出ているM10ボルト
8ヶ所に付属の平ワッシャーM10を入れて
下さい。

角パイプフレームのボルトに付属のクロメイト M8 ワッシャとM8フランジナットを使い仮固定して
下さい。

スペーサーで調整済の写真です。

写真のようにネジ穴が合わない場合は調整スペーサーを使用して下さい。写真左はフロント用、右はリア用。
上記のL型サイドグラケットを使用し角パイ
プフレームを仮止して下さい。

赤丸4ヶ所にL型サイドブラケットを取付け
ます。

フロア木口用サイドウォールカバーの取付け方

スライドフロアー本体にサイドウォール又はサイドカバーを取付けて下さい。

フロア木口用サイドカバー取付け方

木口部分にサイドウォールをはめ、規定の穴からサイドウォール固定用ボルトを通し、固定用ナットで固定して下さい。両サイド＋奥側の３辺（9ヶ所）に取付けて下さい。

３辺にサイドウォールを取付けした後に、付属の丸皿 4×15ロックタイト付で左右２ヵ所ずつ固定して下さい。

木口部分にサイドカバーをはめ、裏面からサイドカバー固定用タッピングビスで固定して下さい。両サイド＋奥側の３辺（11ヶ所）に取付けて下さい。

フ
ロ
ン
ト
用

リ
ア
用



M10ボルト8ヶ所に平ワッシャーが取付けられていることを確認したあとスライドフロアー本体を車内に入れて下さい。（写真はサイドウォールを取付けています）
（                     注 : 本体自重がかなりありますので積み込みの際は、必ず複数人で行って下さい。）

穴位置を合わせ本体を置いた後、本体をスライドさせフレームをむき出しにします。
その後、M10平ワッシャーを乗せM10フランジナットを使用し仮固定します。

続いてセカンドシートキャッチ部分にフック
ブラケットを取付けて下さい。

付属のM8フランジナットと平ワッシャーと
フックブラケット左右を用意して下さい。

付属のクロメイト M8 ワッシャー、クロメイ
ト M8 フランジナットを使用してフックブラ
ケットと本体を固定して下さい。　（左右2ヶ
所、合計4ヶ所）
その後、仮固定していた箇所（28ヶ所）を
すべてまし締めして下さい。

以上で完成です！

スライドさせる際はロック解除レバーを握り
スライドさせてください。
使用する際はロックが確実にかかっている
事を確認してからご使用下さい。

●商品についてのお問い合わせ・補修パーツのご注文は、下記へお問い合わせ下さい。
　尚、取付の際の事故・商品の破損、天災等の不可抗力やお客様のお取扱上の不注意・不当な修理・改造による
　故障・破損等は一切責任を負いかねますので予めご了承願います。
●本品の仕様・及び外観は改良のため予告無く変更する事があります。

〒587-0063　大阪府堺市美原区大饗158-1

MAIL:info@ui-vehicle.com
http://www.ui-vehicle.com
TEL:072-363-8913/FAX:072-363-8914

お問い合わせ窓口　：　株式会社ユーアイ

注意


